Erratum

## **Erratum**

In the article "Filling a gap: endophytic fungal diversity in the leaves of *Miconia mirabilis* in the Atlantic Forest (Brazil) and the description of a new *Muyocopron* species", https://doi. org/10.1590/1677-941X-ABB-2023-0101, published in the journal Acta Botanica Brasilica 37:e20230101, 2023, on pages 1-14:

In every occurrence of the plant name "Miconia mirabilis", including in the running head:

## Where it reads:

"Miconia mirabilis"

## It should read:

"Miconia sp."

